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A női csapat tagjai: Hegedűs Fanni 
   Karé Réka 
A fiú /ifi/ csapat : Böröczki Dávid 
   Zentai Zoltán 
   Hejj Ádám 
Edző:   Hegedűs Tibor 
 
A csapat nagy része a verseny előtt már két nappal már Izolában volt. Sajnos, ápr. 3-án, 
kedden nagyon gyenge, 1-es szél fújt, ami délután három óra körűl teljesen leállt, így csak 
nagyon kevés hasznos edzáspercet – kb egy órát – tudtunk vizorlázni. A következő napon, 
szerdán alapvetően negváltozott az időjárás. 5-6-os, ÉK-i szél, igen erős hullámzás volt.  
Közös edzést nem tudtunk tartani különböző technikai problémák miatt, egyénileg azonban 
mindenki vitorlázott két órát. Nagyon hasznos volt, főképpen a hullámzás miatt. 
A kővetkezö napon, amely már versenynap volt, megmaradt az előző napi szél. A 11-órás 
rajtkor még csak 4-es, késöbb 6-osra erősödő szélben  négy / ! / futamot tartottak. A női 
mezőnyben négy-öt nagyon jó fizikumú, jó technikai tudással rendelező versenyző volt, 
akikkel a mi lányaink fizikailag nehezen tudták fölvenni a versenyt. Ezzel együtt az 
élmezőnyben vitorláztak, bár a futamok végére az első két – három helyen állók nagy előnyt 
szereztek velük szemben. 
Fannit sajnos a második futamból korai rajt miatt kizárták, ezzel együtt  mind a négy  
futamban látszott, hogy az előző szezonhoz képest sokkal jobb kondícióval rendelkezik. 
Rékának a fizikuma viszont még nem mutatta a tavalyi formáját, nem láttuk rajta azt az erőtől 
duzzadó, dinamikus vitorlázást, amit tőle megszoktunk az előző szezonban. 
A fiúk versenyét, lévén az másik pályán zajlott, nem láttam, csak versenyzőink elmondása 
alapján és az eredményekből tudtam tájékozódni. 
Böröczki Dávid az erős szélben jó futameredményeket produkált, és negyedik helyezése 
pedig kiemelkedő. 
Zentai Zoli is jól vitorlázott, de árbóctörés miatt két futama kiesett 
A  következő versenynapon  lányaink a gyengébb, 2-3-as Ny-i szélben nagyon meggyőzően, 
magabiztosan vitorláztak. Az aznap megtartott három futamból Réka kettőt, Fanni egyet 
nyert, mondhatni leiskolázták a mezőnyt. 
A fiúknál nem volt ilyen rózsás a helyzet, egyikük sem tudott  a kőzépmezőnynél előrébb 
jutni. Zentai Zolit ráadásul kétszer megfütyülték,  amiből a másodikat  valamilyen okból 
megúszta anélkül, hogy kiállt volna. 
A harmadik napon szélhiány miatt nem tudtak futamot tartani. 
A lányok számára Final Race maradt az utolsó napra, amit nagyon kis szélben, és egészen a 
part közelében tartottak. Olyannyira, hogy a rajt a kikötő kőgátjától kb. 15 m-re volt. Ennek 
megfeleően nagyon lukas, keveredett szél volt. Idegtépő versenyben végül Fanni ötödik lett, 



ami az összetett negyedik helyet jelentette számára. Nagyon kis szerencse kellett volna csak a 
harmadik helyezéshez. 
Réka, bár állt jobb helyen a futam közben, végül csak kilencedik lett, és így az összetettben is 
hátrébb került, hatodik lett. 
A fiúknál nem volt Final Race, hanem egy normál futamot tartottak, ahol Dávid hatodik lett, 
és így összetettben a nagyon jónak mondható kilencedik lett. Zentai Zoli az utolsó futamban 
gyengén vitorlázott, összetettben csak a mezőny közepén végzett. 
A versenyen egyébként 11 nemzet képviselte magát, a szervezés tökéletes, a rendezés közepes 
volt. 
 
 
Balatonalmádi 
2007-04-11 
 
Hegedűs Tibor 
  
 
 
 
  


